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I

SL-1
Piero FORNASETTI (1913-1988)
Viso con monete
Paire de serre-livres en métal lithographié
Étiquette Fornasetti, Milano
Made in Italy
H. 15 cm – L. 13,5 cm� 300 €

SL-2
Jacques RANDRIANASOLO (XXe siècle)
Les meneurs de pirogue
Paire de serre-livres en bois naturel sculpté
Travail malgache
Signé au revers
H. 18 cm – L. 24,7 cm – P. 6,6 cm� 300 €

SL-3
GENVANE et manufacture ORCHIES
Pierrot et Colombine
Paire de serre-livres en porcelaine émaillée polychrome
H. 18 cm – L. 23 cm – P. 12 cm� 300 €

SL-4
J. PÉRARD (XXe siècle)
Barriques
Paire de serre-livres en bois sculpté, décor clouté
Signé
H. 12 cm – L. 12 cm – P. 14 cm� 100 €

SL-5
Sainte Radegonde
Couple de paysans bretons
Paire de serre-livres en céramiques craquelée 
polychrome
Signé du cachet « STR France » sous la base
H. 15,5 cm – L. 15,5 cm – P. 10,8 cm� 300 €



II

SL-6
Travail ART DÉCO
Paire de serre-livres
Décor moderniste
En palissandre et bronze argenté
H. 13,5 cm – L. 12,4 cm – P. 7 cm� 200 €

SL-7
Travail FRANÇAIS vers 1950
Traversée d’un livre par un chat
Paire de serre-livres en grès
Pièce unique
Signature illisible
H. 25 cm – L. 18 cm – P. 21 cm� 300 €

SL-8
Jim-Eugène SÉVÉLLEC (1897-1971)  
& HENRIOT QUIMPER
Les haleurs
Paire de serre-livres en faïence polychrome
Signé
H. 14 cm – L. 17 cm – P. 9,5 cm� 200 €

SL-9
Travail FRANÇAIS  
de style ART DÉCO
Double deux
Paire de serre-livres en pierre 
dure, la base en marbre 
veiné.
H. 15,8 cm  
L. 15,5 cm 
P. 10,2 cm
(Éclats à la terrasse)� 200 €



III

SL-10
ART POPULAIRE
Les deux oursons
Paire de serre-livres en 
bois naturel sculpté
H. 18 cm  
L. 11,1 cm  
P. 9,2 cm� 100 €

SL-11
Oscar ZADORY (actif au XXe siècle)
Fillettes à la couronne
Paire de serre-livres en céramique craquelée
Signé

H. 30 cm – L. 18 cm – P. 13 cm� 400 €

SL-12
ART POPULAIRE
La scie à bois
Serre-livres bipartite en 
bois et métal
H. 17,5 cm  
L. 23 cm  
P. 12,5 cm� 200 €

SL-13
ART POPULAIRE AFRICAIN
Nubiens
Paire de serre-livres en bois sculpté
H. 25 cm 
L. 7,5 cm  
P. 18,7 cm� 120 €



IV

SL-17
CHARLES (XXe siècle)
Dindons
Paire de serre-livres en bronze argenté
Signé
H. 14,5 cm  
L. 12 cm  
P. 13 cm� 200 €

SL-16
Robert LALLEMANT (1902-1954)
Antilopes
Paire de serre-livres en céramique émaillée 
polychrome
Signé sous la base
H. 15 cm – P. 10,5 cm� 250 €

SL-15
ART POPULAIRE AFRICAIN
Femme allaitant
Paire de serre-livres en bois sculpté
H. 14,5 cm  
L. 26 cm  
P. 10,5 cm� 200 €

SL-14
Amalric WALTER (1870-1959) et Henri BERGE (1870-1937)
Écureuils grignotant une noisette
Sujets en pâte de verre de couleur vert translucide nuancé 
formant serre-livres
Signé et situé à Nancy
H. 13,5 cm – P. 14,5 cm� 1.500 €



V

SL-1
Edgar BRANDT 
(1880-1960)
Structure géométrique
Paire de serre-livres en 
fer forgé
Cachet E. Brandt 
frappé en creux sur la 
terrasse
H. 7,9 cm  
L. 14,6 cm  
P. 7,9 cm� 1.000 €

SL-19
Attribué à Pierre GIRAUDON 
(1923-2012)
Faune sous-marine
Paire de serre-livres
Inclusion sous résine
H. 22 cm  
L. 16,8 cm  
P. 6,2 cm� 200 €

SL-20
TRAVAIL FRANÇAIS vers 1940
La balançoire
Paire de serre-livres en régule, base en marbre
H. 21,2 cm – L. 14,7 cm – P. 9 cm� 250 €



VI

SL-21
Attribué à Walter VON NESSEN 
(1889-1943) pour Chase Brass and 
Copper Co
Serre-livres à volutes déployantes en 
bois et métal
H. 13,5 cm  
L. 17,5 cm  
P. 15,2 cm� 350 €

SL-22
TRAVAIL MODERNE
Carlin
Serre-livres en résine à patine 
argentée
H. 20,5 cm  
L. 12,5 cm  
P. 13,5 cm� 200 €

SL-23
TRAVAIL FRANÇAIS vers 1930/40
Les singes savants
Paire de serre-livres en régule patiné, socle de marbre brèche d’Alep
H. 17,5 cm – L. 17 cm – P. 12 cm
(Petits éclats)
Étiquette sous la base « Bijouterie H. SEIGNOLE. Brive »� 200 €



VII

SL-24
Aristide de RANIERI (1865 après 1929)
Les vainqueurs de l’Atlantique,
Maurice BELLONTE (1896-1984) et 
Dieudonné COSTE (1892-1973)
Paire de serre-livres en plâtre patiné 
polychrome
H. 15,5 cm  
L. 13,5 cm  
P. 9,5 cm� 150 €

SL-25
Marius GIOT (1897-1980)
Les souris de bibliothèque, 
vers 1930
Paire de serre-livres en 
céramique blanc bleu
Signé HB QUIMPER et 
GIOT
H. 21 cm  
L. 11,5 cm  
P. 13,2 cm� 250 €

SL-26
Pierre CHAUMETTE (XXe siècle)
Arcatures d’inspiration égyptienne
Paire de serre-livres en bronze
Signé
H. 15 cm – L. 10 cm – P. 6,5 cm� 250 €



VIII

Librairie Jean-Étienne Huret
9, rue de la Pompe - 75116 Paris - Tél. 01 40 50 15 40

jehuret@wanadoo.fr • www.librairie-huret.fr
Ouvert du mardi au samedi de 14 h à 18 h

Le matin sur rendez-vous
•

Métro : Muette - RER, ligne C : Boulainvilliers
Bus : 22, 32, 52, arrêt Muette

Parking payant : 78 rue de Passy

SL-27
TRAVAIL COLONIAL
Buste d’homme et de femme
Paire de serre-livres, bois exotique sculpté patiné
H. 23,5 cm – L. 10,1 cm – P. 10,3 cm� 150 €

SL-28
G.REECE (XXe siècle)
Golfeurs
Paire de serre-livres en régule
Signé sur la terrasse
H. 16 cm  
L. 17,5 cm 
P. 10,5 cm� 200 €

SL-29
Maurice FRECOURT (1890 - ?)
Écrevisses dépeçant des poissons
Paire de serre-livres en régule argenté, 
base en marbre vert
Signé sur la terrasse
H. 12,5 cm – L. 15 cm – P. 11 cm
(rare) � 200 €






